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Protokół Nr XXVIII/20 

z XXVIII sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 28 grudnia 2020 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 10:00 do godziny 11:56. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

Nieobecni: 

1. Radna Teresa Mankiewicz – nieobecność usprawiedliwiona 

2. Radna Ewa Szulta – nieobecność usprawiedliwiona 

3. Radny Krzysztof Rolbiecki - przybył w trakcie obrad sesji 

4. Radny Grzegorz Eichmann – przybył w trakcie obrad sesji 

5. Radna Joanna Stachowicz – przybyła w trakcie obrad sesji 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XXVIII sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości, następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy 10, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. W sprawie porządku obrad głos zabrali: 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki złożył wniosek o wprowadzenie pkt. 9 – projekt uchwały  

zmieniający uchwałę w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 

gminy Dziemiany oraz w pkt. 10 projekt uchwały  zmieniający uchwałę w sprawie 

szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, natomiast pkt. 

9 otrzyma numeracje 11, i pkt. 10 numeracje 12. 
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Rafał Dorau Kierownik Referatu Komunalnego dopowiedział, iż w okresie miedzy 

dostarczeniem materiałów na obrady dzisiejszej sesji wpłynęła opinia Państwowego 

Powiatowego Inspektora Sanitarnego  do projektu uchwał w sprawie przyjęcia regulaminu 

utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Dziemiany oraz uchwały o zmianie 

uchwały nr XIII/59/19 Rady Gminy Dziemiany z dnia 30 września 2019 r. w sprawie 

szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów. Kierownik 

dopowiedział, iż planuje się zmniejszyć liczbę dowożonych śmieci na PSZOK w dwóch 

frakcjach tj. odpadów budowlanych i rozbiórkowych, których ilość nie może przekroczyć 250 

kg/gospodarstwo domowe/rok, przy czym wymaga się odrębnego wydzielenia gruzu 

budowlanego, tworzyw sztucznych, styropianu i odpadów niebezpiecznych oraz  opon– 

których liczba wynosi do 4 sztuk/gospodarstwo domowe/rok; 

 

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad oraz jego zmian,  

co stanowiło pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, 

który po zmianach będzie  obejmował:  

3. Przyjęcie protokołu z XXVII  sesji Rady Gminy Dziemiany. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

miedzy sesjami. 

6. Sprawozdanie przewodniczących komisji o działaniach komisji między sesjami. 

7. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami.  

8. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie: 

a) przyjęcie planu pracy Rady Gminy Dziemiany na rok 2021,  

b) zatwierdzenia planu pracy komisji stałych Rady Gminy Dziemiany na 2021 r., 

c) przyjęcia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie 

użytecznych w 2021 r., w tym w ramach Programu Specjalnego, 

d) przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki  i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych  na terenie Gminy Dziemiany na rok 2021, 

e)  wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Dziemiany, 

f) zmiany budżetu gminy na 2020 r,  

g) Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2021 – 2029, 

1) prezentacja w/w uchwały, 
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2) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku, 

3) dyskusja oraz głosowanie nad projektem w/w uchwały, 

h) uchwalenia budżetu gminy na 2021 rok, 

1) prezentacja w/w uchwały, 

2) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku, 

3) odczytanie wniosków i opinii o projekcie budżetu stałych komisji Rady Gminy,  

4) stanowisko Wójta w sprawie wniosków i opinii komisji, 

5) dyskusja oraz głosowanie nad projektem w/w uchwały, 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia regulaminu 

utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Dziemiany. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w  sprawie szczegółowego sposobu 

i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów.  

11. Komunikaty i wolne wnioski. 

10. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  

      

Ad.3. Przyjęcie protokołu z  XXVII sesji Rady Gminy Dziemiany. 

Przewodniczący Rady ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z XXVII Sesji, zgodnie z  § 61 ust. 1 

statutu – Rada protokół  przyjęła. 

 

Ad. 4. Interpelacje i zapytania radnych. 

W okresie miedzy sesjami nie wpłynęła żadna interpelacja.  

 

Ad.5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych  

w okresie między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora przekazał, że w okresie miedzy sesjami do 

Biura Rady Gminy wpłynęły: 

- życzenia świąteczne, 

- podziękowania od Księdza Proboszcza za udzielone  wsparcie finansowe  na remont dachu 

kościoła, 

- podanie Pomorskiego Zespołu Parków Krajobrazowych dotyczące umowy użyczenia na 

Zieloną Szkołę w Schodnie, 
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- wniosek mieszkańców Radunia w sprawie przyłączenia do sieci kanalizacyjnej (skierowane 

do zaopiniowania przez Komisje Infrastruktury i Budżetu).  

 

Ad. 6. Sprawozdanie przewodniczących komisji z działalności komisji między sesjami. 

Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Budżetu Tomasz Borzyszkowski  poinformował, że 

Komisja Infrastruktury i Budżetu w okresie miedzy sesjami  odbyła jedno posiedzenie, w dniu 

dzisiejszym, na którym opiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 

2020 rok. Natomiast Komisja Rewizyjna odbyła jedną kontrole. 

 

Ad. 7. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami.  

Wójt Gminy Dziemiany Leszek Pobłocki poinformował, że: 

 zakończono inwestycje drogową Dziemiany biegnącą w kierunku  na Słonecznik, 

  w trakcie realizacji jest inwestycja wodociągowa w Piechowicach, 

 zakończono prace budowlane na żłobku w Dziemianach, 

 otrzymano nieoficjalne informacje w sprawie dróg samorządowych, iż 

prawdopodobnie otrzymamy wsparcie na 3 inwestycje drogowe, 

 przeprowadzono wstępne rozmowy w sprawie inwestycji drogowej Dziemiany – 

Trzebuń. Uzgodniono wstępne zasady partycypacji finansowania inwestycji. 

 odbyło się spotkanie z Wicemarszałkiem w sprawie podpisania dalszej umowy 

dzierżawy na Zieloną Szkołę w Schodnie. Wystąpiono do Marszałka w propozycją 

zbycia nieruchomości Zielonej Szkoły , natomiast kończącą się umowę przedłuży się  

tylko o kolejny rok i w takim przypadku nie ma konieczności podjęcia nowej uchwały 

Rady Gminy.   

 zakończył się spis rolny, wszyscy rolnicy się spisali, 

 podpisano dwie umowy, pierwsza z firma Staubach na gospodarowanie odpadów stałych 

od właścicieli. Natomiast z PSZOKU odpady odbierać będzie Sierżno.   

Ad. 8. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:  

a) przyjęcia planu pracy Rady Gminy Dziemiany na rok 2021, 

 

Uwag do proponowanego projektu uchwały nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  
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Uchwałę Nr XXVIII/131/20 

w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Gminy Dziemiany na rok 2021. 

 

b) zatwierdzenia planu pracy komisji stałych Rady Gminy Dziemiany na 2021 r., 

Uwag do proponowanego projektu uchwały nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXVIII/132/20 

w sprawie zatwierdzenia planu pracy komisji stałych Rady Gminy Dziemiany na 

2021 r. 

 

c) przyjęcia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie 
użytecznych w 2021 r., w tym w ramach Programu Specjalnego, 

Wioleta Jakubek Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Dziemianach przekazała, iż w 

ramach aktywizacji zawodowej osób bezrobotnych z terenu gminy Dziemiany przewiduje się 

zorganizowanie prac społecznie użytecznych dla 7 osób. Wymiar czasu pracy to 40 godzin 

miesiąc, stawka godzinowa w 2020 roku wynosiła 8,70 zł, tj. na m-c 348,00 zł. Osoby te są 

angażowane w prace porządkowe oraz proste czynności opiekuńcze przy osobach starszych. 

Wynagrodzenie tych osób jest finansowane w 60% z Powiatowego Urzędu Pracy, a w 40% ze 

środków własnych gminy.  

Radna Dorota Łopusiewicz zapytała czy wszystkie te osoby zostały zatrudnione na pełen etat. 

Wioleta Jakubek Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Dziemianach odpowiedziała, iż 

każda z osób w ramach prac społecznie wykonuje  prace w wymierze 2 godzin w ciągu dnia,  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXVIII/133/20 

 przyjęcia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie 

użytecznych w 2021 r., w tym w ramach Programu Specjalnego,. 

 

d) przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki  i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych  na terenie Gminy Dziemiany na rok 2021, 



Strona 6 z 12 

Wioleta Jakubek Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Dziemianach przekazała, iż 

Program Gminnej Komisji ds. Rozwiazywania Problemów Alkoholowych zawiera 

przewidywane działania w ramach posiadanego budżet, promujący zdrowy tryb życia bez 

alkoholu. Część środków zostaje przekazana do dyspozycji szkół na rzecz uczniów, część na 

działalność lokalnych stowarzyszeń tj. Relax – klub sportowy, drużyny pożarnicze, 

ministranci, natomiast kolejna część środków otrzymują sołectwa na organizacje  imprez 

lokalnych.  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXVIII/134/20 

w sprawie  przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki  i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych  na terenie Gminy Dziemiany na rok 2021, 

 

e) wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Dziemiany 

Katarzyna Sprawka Z-ca Wójta Gminy poinformowała, iż została uchwalona nowa ustawa 

Prawo wodne, która nakłada obowiązek podjęcia uchwały wyznaczenia obszaru i granic 

aglomeracji Dziemiany, który został uzgodniony z Państwowym Gospodarstwem Wodnym 

Wody Polskie oraz Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska w Gdańsku. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXVIII/135/20 

w sprawie wyznaczenia obszaru i granic aglomeracji Dziemiany 

 

f) zmiany budżetu gminy na 2020 r,  

Anna Kryzel Skarbnik Gminy przekazała, iż dokonuje się zmniejszeń dotacji celowych o 

kwotę 13.000 zł.  w związku z brakiem ofert w otwartym konkursie na realizację zadań 

publicznych dla organizacji pozarządowych w 2020 roku. 

Natomiast pozostałe zmiany w planie wydatków dokonuje się na wniosek ZKiW w 

Dziemianach 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 
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Następnie Rada w głosowaniu 11 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXVIII/136/20 

 zmiany budżetu gminy na 2020 r, 

 

Na obrady sesji przybył Radny Grzegorz Eichmann oraz Radna Joanna Stachowicz od tej 

pory w obradach sesji uczestniczy 13 radnych Rady Gminy.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora ogłosił 10 min. przerwy.  

 

g) Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2021 – 2029, 

1) prezentacja w/w uchwały, 

Wójt Gminy Dziemiany Leszek Pobłocki przekazał, że Komisje Stałe Rady Gminy dokonały 

analizy i  wydały opinie pozytywne co do projektu uchwały. Projekt jest przedstawieniem 

oczekiwań nałożonych na możliwości finansowe. Dodał również, że projekt uchwały 

przedstawia wykaz przedsięwzięć realizowanych w Gminie Dziemiany. Wieloletnia Prognoza 

Finansowa oraz budżet są ze sobą powiązane. 

 

Anna Kryzel Skarbnik Gminy przekazała, iż WPF zawiera jedno przedsięwzięcie 

zaplanowane na 2 lata budżetowe jest to  rozbudowa budynku ZKiW w Dziemianach łączna 

kwota to 4 mln zł. WPF obejmuje lata 2021 – 2029, ponieważ do 2029 roku zaplanowana jest 

rata spłat kredytu. Dla roku 2021 przyjęto wartości wynikające z projektu budżetu. Dla lat 

2022-2024 prognozę wykonano poprzez indeksację o wskaźniki dynamiki inflacji, dynamiki 

PKB oraz dynamiki realnej wynagrodzeń brutto; dla lat 2025-2029 przyjęto stałe wartości 

dochodów i wydatków uznając, że planowanie wzrostów poza okres 3 letni jest obarczone 

zbyt dużym ryzykiem błędu. 

 

2) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku, 

Przewodniczący  Rady Gminy Dziemiany Krystian Sikora odczytała treść opinii Regionalnej 

Izby Obrachunkowej w Gdańsku Nr 161/g222/F/II/20 z dnia 20 listopada 2020 r., która 

stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

3) dyskusja oraz głosowanie nad projektem w/w uchwały,  
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Radny Krzysztof Rolbiecki  zapytał czy zaplanowana kwota 4 mln. zł na rozbudowę budynku 

ZKiW w Dziemianach to całkowity koszt inwestycji. 

 

Anna Kryzel Skarbnik Gminy odpowiedziała, iż są to zaplanowane środki finansowe na 

realizacje inwestycji rozbudowy budynku ZKiW w Dziemianach, nie są zaplanowane środki 

finansowe ze sprzedaży mienia.  

 

Radny Tomasz Borzyszkowski dodał, że ostateczna kwota będzie znana po przetargu.  

 

Wójt Gminy Dziemiany Leszek Pobłocki dopowiedział, że wszystkie dochody wpłyną na 

pomniejszenie zaciągnięcia kredytu. Plan zakresu inwestycji powinien być zaplanowany, ale 

wszystko wiadome będzie po przetargu.  

 

Skarbnik Gminy Dziemiany Anna Kryzel poinformowała, że na rozbudowę ZKiW w 

Dziemianach  planuje się wykorzystać środki pozyskane  z funduszu inwestycji lokalnych, 

które otrzymano w roku bieżącym, co zostało ujęte w przychodach.    

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały  

Następnie Rada w głosowaniu 13 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się”  - podjęła:  

 Uchwałę Nr XXVIII/137/20 

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata    

2021 – 2029, 

 

m)    uchwalenia budżetu gminy na 2021 rok. 

1) prezentacja w/w uchwały 

Skarbnik Gminy Dziemiany Anna Kryzel  przekazała, że w ramach autoporawki zwiększono 

dochody i wydatki w dziale 900, rozdziale 90002 wpłaty i wydatki związane z 

gospodarowaniem odpadami komunalnymi o kwotę  240 tys. zł, w związku z uchwaleniem 

przez Rade Gminy podwyżek.  W ramach 2 autopoprawki dokonano zwiększenia w rozdziale  

92116 – o kwotę 10 tys. zł, dotacji podmiotowej dla Gminnej Biblioteki Publicznej, które 

przeniesiono z działu 753 – administracja publiczna w Urzedzie Gminy, 5 tys. z działu 

zakupu materiałów i 5 tys. zł z działu zakup usług. Łącznie dochody zaplanowano w 

wysokości 25.585.101 zł, w tym dochody bieżące 25.505.101 zł, dochody majątkowe 80.000 
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zł.  Wydatki budżetu gminy zaplanowano  w łącznej wysokości 27.320.098 zł, w tym: 

wydatki bieżące w łącznej wysokości 24.285.598 zł, wydatki majątkowe w łącznej wysokości 

3.034.500 zł.. Deficyt budżetu gminy w wysokości 1.734.997 zł, zostanie pokryty  

przychodami pochodzącymi z: kredytów i pożyczek na rynku krajowym w kwocie 1.234.997 

zł oraz  wolnych środków w kwocie 500.000 zł.  Ustala się przychody budżetu w wysokości 

2.520.000 zł. Ustala się rozchody budżetu w wysokości 785.003 zł, 

W budżecie tworzy się rezerwy: ogólną w wysokości 76.651 zł, celową w wysokości 64.820 

zł, z przeznaczeniem na zarządzanie kryzysowe w kwocie 64.820 zł. 

 

2) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku, 

Przewodniczący Rady Gminy Dziemiany Krystian Sikora odczytał treść opinii Regionalnej 

Izby Obrachunkowej w Gdańsku Nr 162/g/222/P/II/20 z dnia 20 listopada   2012 r., która 

stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

3) odczytanie wniosków i opinii o projekcie budżetu stałych komisji Rady 

Gminy, 

Tomasz Borzyszkowski  – przewodniczący Komisji Infrastruktury i Budżetu - odczytał opinię 

komisji (stanowiącą załącznik nr 5 do protokołu). 

 

Andrzej Hoppe – przewodniczący Komisji Służb Publicznych – odczytał opinię komisji 

(stanowiącą załącznik nr 6 do protokołu). 

 

Maria Turzyńska –Stopa   – przewodnicząca Komisji Kultury Sporu i Promocji - odczytała 

opinię komisji (stanowiącą załącznik nr 7 do protokołu). 

 

4) stanowisko Wójta w sprawie wniosków i opinii komisji, 

Wójt Gminy Dziemiany Leszek Pobłocki podziękował członkom Komisji za prace i dokładne 

przeanalizowanie projektu budżetu. Zwrócił się do Rady Gminy o zaakceptowanie i przyjęcie 

budżetu na 2021 rok. 

 

5) dyskusja oraz głosowanie nad projektem uchwały budżetowej.  
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Radny Stanisław Kuczkowski  przekazał, iż dokonał analizy budżetu z lat ubiegłych i 

stwierdził, że budżet zawsze był przyjmowany w niższej kwocie, a zamykany po dokonanych 

zmianach w ciągu roku na wyższym poziomie.  

 

Radny Grzegorz Eichmann zapytał jak Pani skarbnik szacuje ewentualne zagrożenia 

dochodów z powodu pogorszenia się koniunktury gospodarczej. 

 

Skarbnik Gminy Dziemiany Anna Kryzel odpowiedziała, że dochody z podatku 

dochodowego w tym roku budżetowym nie zostały wykonane, na dzień dzisiejszy na rok 

2021 jest o 600 tys. zł mniej środków finansowych po stronie planu. Pozostałe dochody 

planuje się realistycznie , natomiast po 3 kwartale dokonuje się analizy budżetu i koryguje.  

 

Wójt Gminy Dziemiany Leszek Pobłocki dopowiedział, iż kilka lat temu dochody były 

wyszacowane na wysokim poziomie, natomiast na dzień dzisiejszy planuje się budżet z 

zachowaniem ostrożności i bezpieczny. 

 

Radny Grzegorz Eichmann podsumowując ryzyko nie zrealizowania dochodów nie jest 

wyższe niż corocznie.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora zapytał czy w przypadku wprowadzania 

autopoprawki do budżetu konieczne jest opiniowanie po raz kolejny przez Regionalną Izbę 

Obrachunkową projektu budżetu.  

 

Skarbnik Gminy Dziemiany Anna Kryzel odpowiedziała, że zmiany nie wymagają 

opiniowania przez Regionalną Izbę Obrachunkową, opiniowaniu podlega projekt budżetu.  

 

Radny Andrzej Hoppe dopowiedział, iż analizując budżet cieszy się, że zostanie dokonana 

wymiana sieci wodociągowej w Piechowicach, jak również zostanie rozpoczęta rozbudowa 

budynku ZKiW w Dziemianach. Radny zwrócił uwagę, aby równolegle poszukiwać środki na 

asfaltowanie dróg dowozu dzieci do szkół.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały  

Następnie Rada w głosowaniu 13 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się”  - podjęła:  
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 Uchwałę Nr XXVIII/138/20 

  w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2020 rok. 

 

Ad. 9. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia 

regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Dziemiany. 

 

Rafał Dorau Kierownik Referatu Komunalnego przekazał, iż dokonuje się korekt w 

uchwałach polegających na zmianie ilości wagowej w dostarczaniu odpadów komunalnych na 

PSZOK:  

1) odpadów budowlanych i rozbiórkowych, których ilość nie może przekroczyć 250 

kg/gospodarstwo domowe/rok, przy czym wymaga się odrębnego wydzielenia gruzu 

budowlanego, tworzyw sztucznych, styropianu i odpadów niebezpiecznych; 

2) opon– których liczba wynosi do 4 sztuk/gospodarstwo domowe/rok; 

3) odpadów wielkogabarytowych - których ilość nie może przekroczyć 150 

kg/gospodarstwo domowe/rok, przy czym w przypadku mebli drewnianych oraz 

wykonanych z materiałów drewnopochodnych wymaga się dostarczenia w postaci 

wstępnie rozmontowanej.”; 

 

Radny Krzysztof Rolbiecki zapytał co w przypadku gdy gruzu budowlanego będzie więcej. 

 

Rafał Dorau Kierownik Referatu Komunalnego odpowiedział, iż można go przekazać 

przedsiębiorcy z Kalisz, który wykorzysta go do budowy dróg . 

 

Radna Dorota Łopusiewicz zapytała o odpady – plastiki czy tez są ograniczenia wagowe. 

 

Rafał Dorau Kierownik Referatu Komunalnego odpowiedział, iż inne odpady sa zbierane w 

zbiórce od właścicieli nieruchomości, a jeżeli jest większa ilość można przywieść na PSZOK.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały  

Następnie Rada w głosowaniu 13 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się”  - podjęła:  

 Uchwałę Nr XXVIII/139/20 
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zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku 

na terenie gminy Dziemiany. 

 

Ad. 10. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w  sprawie szczegółowego 

sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały  

Następnie Rada w głosowaniu 13 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się”  - podjęła:  

 Uchwałę Nr XXVIII/140/20 

zmieniającej uchwałę w  sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w 

zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i 

zagospodarowania tych odpadów 

 

Ad. 11. Komunikaty i wolne wnioski. 

Nie zgłoszono.  

 

Ad. 12. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XXVIII  sesji 

Rady Gminy w Dziemianach.  

 

 

 

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta       Krystian Sikora 

 

 

 


